
Як змінюється Краків у 21 столітті? Епізод 6
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Хоча під Вавелем ми шануємо традицію та пишаємось своїм минулим, усе навколо нас постійно

змінюється. Ростуть нові будівлі, ми їздимо новими вулицями, а історичні куточки повертають свою

пишність. Якщо хочете побачити, наскільки Краків 2000 року відрізнявся від сьогоднішнього,

обов’язково відвідайте нову виставку, що розташована під відкритим небом біля павільйону

Виспянські: «Старе чорно-біле, нове кольорове – про те, як змінюється Краків».

Краків будує комунальні квартири. Одна з найбільших комунальних інвестицій це квартал

Пшизби-Залесье  (Osiedle Przyzby-Zalesie), який ввели в експлуатацію в 2020 році. В

сучасних, багатоповерхових будинках розташовано 357 квартир загальною площею

понад 14 000 м². 20 з них пристосовані для мешканців з обмеженими фізичними

можливостями.

Спорт у Кракові – це не лише великі міжнародні чемпіонати з футболу, волейболу,

гандболу, баскетболу та хокею, але передусім щоденна фізична активність мешканців,

потрібна для здоров’я та відпочинку. За останні 20 років в місті побудовано понад 230

кілометрів нової велосипедної інфраструктури (у 2002 році ми мали лише 30 кілометрів

велосипедних доріжок - сьогодні їх майже 270 км). Розширюється також мережа критих

басейнів – збудовано 10 нових об’єктів і капітально відремонтовано басейн комплексу

Загальноосвітніх Спортивних Шкіл. Скоро кожен район міста буде мати свій басейн!

Бажаєте переглянути всі фотографії з виставки? Завітайте на сайт міської

Фотохроніки

Дякуємо за матеріали, які передали на виставку: АТ Муніципальний холдинг в Кракові,

Міський центр освіти у Кракові, Муніципальна транспортна компанія Кракова АТ, Музей

фотографії в Кракові, Музей Кракова, TAURON Arena Краків, АТ «Trasa Łagiewnicka»,

Управління спортивної інфраструктури в Кракові, Управління муніципальних інвестицій у

Кракові, Управління громадського транспорту в Кракові та Управління з питань зелені в

Кракові.
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